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Hnúšťa, 3.6.2026 - Čas je tou najcennejšou a zároveň najabstraktnejšou veličinou, akú v
živote máme. Je neúprosný, je jednosmerný a spravodlivý – všetkým nám dáva presne 24
hodín denne. Napriek tomu je jeho vnímanie subjektívne a tvárne. Tento neustály pohyb
nám dáva dar príležitosti.

Vedomie konečnosti času a ľudského bytia nás učí vďačnosti.

Tridsať rokov predstavuje pre mesto generačnú výmenu a významnú fázu ľudského života, zatiaľ čo
Dni mesta Hnúšte sú každoročnou syntézou tejto premeny. Symbolizujú kontinuitu, kedy sa minulosť
stretáva s prítomnosťou v jednom kalendárnom momente.

Tridsať rokov formuje charakter človeka aj mesta. V modernom kontexte sa táto doba spája s
prechodom do digitálnej éry a zmenou životného štýlu. Oslavy dní mesta už dávno nie sú len o
historických pripomienkach, ale reprezentujú otvorenosť, inklúziu, komunitný život a vytváranie
priestoru pre všetkých bez ohľadu na vek.

Mesto Hnúšťa ešte aj v týchto chvíľach oslavuje jubilejný XXX. ročník svojich dní. Tridsať rokov v
kontexte ľudského života predstavuje prechod od narodenia a dospievania do obdobia zrelej
dospelosti, stability a budovania trvalých hodnôt.

Paralela medzi touto mestskou tradíciou a ľudským životom sa dá zhrnúť nasledovne:

Prvá dekáda - detstvo a hľadanie identity: Prvé ročníky Dní mesta znamenali hľadanie vlastnej
formy a tradícií. Pre človeka je to obdobie formovania osobnosti, objavovania sveta a
nadväzovania prvých dôležitých vzťahov.

Druhá dekáda - dospievanie a rozlet: Ako festival rástol a otváral sa novým žánrom (napr.
programy pre mládež či koncerty populárnych umelcov), formovala sa aj identita mesta. U
človeka toto obdobie zahŕňa štúdium, prvé lásky, hľadanie životného smeru a odvahu skúšať
nové veci.

 Tretia dekáda - zrelosť a stabilita: Dnes, pri 30. výročí, sú Dni mesta Hnúšťa etablovanou
udalosťou, ktorá spája generácie, pripomína historické korene pri spomienke výročia osobnosti
akou je Ján Francisci Rimavský a spája kultúru s tradíciami. U tridsaťročného človeka ide
o fázu kariérnej a osobnej stability, kedy čerpá zo skúseností z mladosti, no stále je plný
energie a plánov do budúcna.

Tridsať rokov dní mesta nie je len číslom v kalendári, ale generačnou výpoveďou o tom, ako sa
Hnúšťa zmenila na modernú komunitu.
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